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Referat af bestyrelsesmøde PH-Vendelbo 12-10-2024 kl. 16.00 

Deltagere: Johnny, Birger, Carsten, Hans Jørn og Anne 

Referent: Anne 

 

Dagsorden: 

 

1. Velkomst   

Johnny takker for at vi kunne rykke mødet frem til kl. 15:00. 

 

2. Orientering fra formanden 

Vi har efter sommeren haft mange aktiviteter. Vi har haft mange hundefører, dommere og 

figuranter “ude af huset” både i forbindelse med Jysk Fynsk mesterskab, udtagelseskonkurrencer 

og ikke mindst DM. 

Vi har ligeledes hen over efteråret en del datoer, der skal gå op i forhold til arrangementer, 

klubaktiviteter og konkurrencer. 

 

3. Medlemsmøde 

Næste medlemsmøde afholdes den 3/11 – altså før vores konkurrencekursus med Bjarne. Bjarne 

starter kl. 14 og planen er at efter en let træning, da afholdes medlemsmødet samtidigt med at 

suppen indtages ca. kl. 12:30-13:00. 

 

4. Rundsendt materiale, vedtægter fra HB  

Johnny gennemgår her de paragraffer, som skal tages op til det ekstraordinære 

repræsentantskabs møde. Opsummering på denne gennemgang er, at der er flertal for at vi som 

klub stemmer nej til paragraf 7 – nedlæggelse af området på Bornholm. Resten ses som en 

opgradering/fornyelse af de gamle.  

 

5. Konkurrencer 2025  
Ved fordelingen vil vi se, hvad der bliver til overs på dagen. 

  



 
 
 
 
 
 

 

 

Formand: Johnny Nielsen, Røllenvej 2, Syvsten, 9300 Sæby, tlf. 40 45 68 70 
mail: nielsenjohnny@live.dk 

 

 

5. Juleafslutning                                                           

Datoen fastsættes helt, når vi har en aftale med Britt. Planen er at det bliver den 14/12-24. Som 

aftalt er det vinder holdet anno 2023, som skal afholde dagen. Her kan vi se frem til at Carsten 

Svendsen, Birger Christensen, Karenmarie Sørensen og Peter Zinn giver os en god dag. 

 

7. Eventuelt 

Kent Larsen, Hans Jørn Bentsen og Charlotte M Svendsen starter på dommeruddannelsen i 

efteråret.  

 

Vedrørende arealer – stor ros for vores arealer. De er velholdte og græsset klippet, som var det en 

golfbane. Tak til Birger for at være formand på dette område. 

 

Birger fortæller at vi i klubben har 39 medlemmer som er fuldt gyldige i Dansk Politihundeforening – 

stærkt! 

 

Kommende arrangement i november er blandt andet foredrag med tidligere jægersoldat Bjarne, som vil 

fortælle lidt om konkurrence nerver og hvordan man kan håndtere disse. Vi har i dag talt om at invitere 

andre til dette arrangement og er blevet enige om at invitere Schæferhundeklubben, vi gør brug af deres 

figuranter. Det kunne jo være at vi var heldige at invitationen går den anden vej med kurser fra deres side. 

Pris for udefra kommende 20-25 kr. for foredrag samt kaffe og kage. 

 

Turen til Fårup Sommerland tager ligeledes form. Bjarne deltager – en del af hans betaling for foredraget. 

Ligeledes er vores figuranter inviteret, de har selv “små hunde”. 

 

Birger fortæller ligeledes økonomien i vores “bid træning” ser fornuftig ud.  

 

 

 

 

 


